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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по химии отводится 3 часа (180 
минут). Работа состоит из 3 частей и включает 43 задания. 

Часть 1 включает 28 заданий (А1–А28). К каждому заданию даётся 4 
варианта ответа, из которых только один правильный. Внимательно 
прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты предложенных 
ответов. 

Часть 2 состоит из 10 заданий (В1–В10), на которые надо дать краткий 
ответ в виде числа или последовательности цифр. 

Часть 3 содержит 5 наиболее сложных заданий по общей, 
неорганической и органической химии. Задания C1–C5 требуют полного 
(развёрнутого) ответа Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными 
чернилами. Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой 
ручек 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком 
Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут 
учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны Для 
экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас 
останется время, Вы сможете вернуться к пропущенному заданию. 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической 
системой химических элементов Д.И. Менделеева; таблицей растворимости 
солей, кислот и оснований в воде; электрохимическим рядом напряжений 
металлов (они прилагаются к тексту работы), а также непрограммируемым 
калькулятором, который выдаётся на экзамене. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Часть 1 
 

 

При выполнении заданий этой части в бланке ответов № 1 под номером 
выполняемого Вами задания (A1–A28) поставьте знак «X» в клеточке, номер 
которой соответствует номеру выбранного Вами ответа. 
 

 
 
 

 

Электронная формула 1s22s22p63s2 отражает строение частиц 
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В ряду элементов Si → P → S → Cl 
 

 
 

 

1.) возрастает радиус атомов 
 

2.) уменьшается электроотрицательность атомов 
 

3) возрастает число валентных электронов 
 

4.) уменьшается число электронных слоёв 
 
 
 

 

Верны ли следующие суждения о металлах и их соединениях? 
А. Высшая степень окисления атома хрома равно номеру группы периодической 
системы химических элементов. 
Б. Высший гидроксид алюминия проявляет амфотерные свойства. 
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2.) верно только Б 
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Только ковалентными связями образованы оба вещества пары 
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Степень окисления серы в сернистом газе такая же, как и в 
 

 

1) FeS2 2) NaHSO3 
 

3.) КНSO4 
 

4) SO3 
 
 
 

 

Вещество – твёрдое, пластичное, имеет высокие температуры кипения и 
плавления, практически не растворимо в воде. Его кристаллическая решётка 
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4) металлическая 
 
  

A1 
 

A2 
 

A3 
 

A4 
 

A5 
 

A6 
 

Химия. 11 класс. Вариант 1   

 
 
 

 

Среди перечисленных веществ 
 

А) CrO3 Г) Cr2O3 

Б) BeO Д) Al2O3 

В) Br2O3 Е) Mn2O7 

 
амфотерными оксидами являются 
 

 

1) АВГ 2) БГД 
 

3) ВД 
 

4) АВЕ 
 
 
 

 

При взаимодействии натрия с водой образуются 
 

 
 

 

1) Na2O и H2 
 

3) Na2O2 
 

2) NaOH 
 

4) NaOH и H2 

 
 
 

 

Оксид алюминия реагирует с каждым из двух веществ 
 

 
 

 

1) H2SO4 и C 
 

3) CO и NH3 
 

2) H2O и NaOH 
 

4) Fe и SO3 

 
 
 

 

И разбавленная, и концентрированная серная кислота при комнатной 
температуре реагирует с 

 
 
 

 

1) железом 
 

3) карбонатом кальция 
 

2) медью 
 

4) хлоридом натрия 

 
 
 

 

Раствор карбоната натрия реагирует с каждым веществом пары 
 

 
 

 

1) BaCl2 и CO2 
 

3) HCl и NH4Cl 
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4) NaHCO3 и SO2 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по химии отводится 3 часа (180 
минут). Работа состоит из 3 частей и включает 43 задания. 

Часть 1 включает 28 заданий (А1–А28). К каждому заданию даётся 4 
варианта ответа, из которых только один правильный. Внимательно 
прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты предложенных 
ответов. 

Часть 2 состоит из 10 заданий (В1–В10), на которые надо дать краткий 
ответ в виде числа или последовательности цифр. 

Часть 3 содержит 5 наиболее сложных заданий по общей, 
неорганической и органической химии. Задания C1–C5 требуют полного 
(развёрнутого) ответа Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными 
чернилами. Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой 
ручек 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком 
Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут 
учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны Для 
экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас 
останется время, Вы сможете вернуться к пропущенному заданию. 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической 
системой химических элементов Д.И. Менделеева; таблицей растворимости 
солей, кислот и оснований в воде; электрохимическим рядом напряжений 
металлов (они прилагаются к тексту работы), а также непрограммируемым 
калькулятором, который выдаётся на экзамене. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по химии отводится 3 часа (180 
минут). Работа состоит из 3 частей и включает 43 задания. 

Часть 1 включает 28 заданий (А1–А28) К каждому заданию даётся 4 
варианта ответа, из которых только один правильный Внимательно 
прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты предложенных 
ответов 

Часть 2 состоит из 10 заданий (В1–В10), на которые надо дать краткий 
ответ в виде числа или последовательности цифр 

Часть 3 содержит 5 наиболее сложных заданий по общей, 
неорганической и органической химии Задания C1–C5 требуют полного 
(развёрнутого) ответа. Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными 
чернилами Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой 
ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. 
Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут 
учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 
экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас 
останется время, Вы сможете вернуться к пропущенному заданию. 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической 
системой химических элементов Д.И. Менделеева; таблицей растворимости 
солей, кислот и оснований в воде; электрохимическим рядом напряжений 
металлов (они прилагаются к тексту работы), а также непрограммируемым 
калькулятором, который выдаётся на экзамене. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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Часть 1 
 

 

При выполнении заданий этой части в бланке ответов № 1 под номером 
выполняемого Вами задания (A1–A28) поставьте знак «X» в клеточке, номер 
которой соответствует номеру выбранного Вами ответа. 
 

 
 
 
 

 

Электронная формула 1s22s22p63s2 отражает строение частиц 
 

 
 

 

1.) N3- и Al3+ 
 

3.) Mg0 и Cl5+ 
 

2.) O2- и Ca2+ 
 

4.) He0 
и

 S2- 
 
 
 
 

 

В ряду элементов Mg→ Al → Si → P 
 

 
 

 

1.) возрастает кислотный характер высшего гидроксида 
 

2.) уменьшается число валентных электронов 
 

3.) возрастает число энергетических уровней 
 

4.) уменьшается высшая степень окисления атомов 
 
 
 
 

 

Верны ли следующие суждения о металлах и их соединениях? 
А. Высшая степень окисления атома хрома равно номеру группы периодической 
системы химических элементов. 
Б. Высший гидроксид алюминия проявляет амфотерные свойства. 

 
 
 

 

1.) верно только А 
 

3) верны оба суждения 
 

2) верно только Б 
 

4) оба суждения неверны 
 
 
 
 

 

Как ионной, так и ковалентной связью образованы оба вещества пары 
 
 

 

1) NH3 и NaCl 
 

3.) H2SeO4 и C2H4 
 

2) Na2O2 и NH4Cl 
 

4) NO2 и PCl3 
 
 
 
 

 

Степень окисления серы в сернистом газе такая же, как и в 
 

 

1.) FeS2 2.) NaHSO3 
 

3.) КНSO4 
 

4.) SO3 
 
 
    

 
  

A1 
 

A2 
 

A3 
 

A4 
 

A5 
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Вещество хорошо растворимо в воде, имеет относительно невысокую 
температуру плавления, раствор и расплав его не электропроводны. Его 
кристаллическая решётка 

 
 

 

1.) ионная 
 

3) атомная 
 

2) молекулярная 
 

4) металлическая 
 
 
 

 

Среди перечисленных веществ 
 

А) CrO3 Г) Cr2O3 

Б) BeO Д) Al2O3 

В) Br2O3 Е) Mn2O7 

амфотерными оксидами являются 
 

 

1) АВГ 2) БГД 
 

3) ВД 
 

4) АВЕ 
 
 
 

 

Водород не выделяется в результате взаимодействия кальция с 
 
 

 

1) водой 
 

3) азотной кислотой 
 

2) соляной кислотой 
 

4) раствором серной кислоты 
  
 

 

Оксид алюминия реагирует с каждым из двух веществ 
 

 
 

 

1) H2SO4 и C 
 

3) CO и NH3 
 

2) H2O и NaOH 
 

4) Fe и SO3 
 
 
 

 

Гидроксид алюминия реагирует с каждым из двух веществ 
 

 
 

 

1) Ag и KNO3 3) NaCl и FeO 
 

2) KOH и НCl 4) MgO и CO2 
 
 

 

Раствор карбоната натрия реагирует с каждым веществом пары 
 

 
 

 

1) BaCl2 и CO2 
 

3) HCl и NH4Cl 

 

2) CuSO4 и NaCl 
 

4) NaHCO3 и SO2 

 

A6 
 

A7 
 

A8 
 

A9 
 

A10 
 

A11 
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  A12    :
 

P
2
O

5
  H

3
PO

4
  K

2
HPO

4

 
  X  Y.

   1) X – H
2
O, Y – KCl    2) X – H

2
O, Y – KOH

   3) X – H
2
, Y – KOH    4) X – H

2
, Y – KH

2
PO

4

  A13   

   1)      2)   

   3) -2     4)    

  A14  1,4-     

   1)   

   2) -1,3  

   3)   

   4) -1,3  

  A15     

   1)    2) 

   3)    4)  

  A16         ?
.         (II).
.       .

   1)      2)   

   3)      4)   

  A17        

   1)     2)  

   3)     4)  
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  A18   X   

 

   1)    2) 

   3)    4) 

  A19  ,  
H

2
+I

2
=2HI

  

   1) - , 

   2) , 

   3) , 

   4) , 

  A20      2SO
2
 + O

2
 = 2SO

3
 

   1)     2)  

   3)   (VI)    4)  

  A21           -
?

C
4
H

10
( ) C

4
H

6
( )+2H

2
( )–Q

.         
 .

.         
   .

   1)      2)   

   3)      4)   
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  A22        1,5 

   1)     2)  

   3)     4)  

  A23        

   1) H+ , NO
3

–, Ag+ , Br–
   2) K+,

 
PO

4
3–,

 
Na+, Cl–

   3) K+,
 
CO

3
2–,

 
OH–, Li+    4) Fe3+, Cl–, NO

3
–, Ca2+

  A24          ,  
 

   1)     2)  

   3)     4)  

  A25      

   1) Cl
2 

 Cl0 + Cl0    2) 2Cl–  Cl
2

0

   3) Cl
2
0  2Cl+    4) Cl+5  Cl–

  A26         ?
. ,    ,     (II).
.      -    

 ,    .

   1)      2)   

   3)      4)   

  A27         -

   1) 

   2) 

   3)   

   4)   
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  A28     ( . .)      2,24  
?

   1) 2,24    2) 5,6    3) 4,48    4) 11,2

 2

     ( 1– 10)   
 ,         1   

 ,     .    
         

     .

  B1–B5       
        

  ,     
      1   ,    

 . (     .)

   B1          ( )
 ,  (- )  .

  

   ( ) 

) Na
2
ZnO

2

) Al(OH)
3

) NaHCO
3

) Cr
2
O

3

   
1)  

2)  

3) 

4)  

5) 

6) 

: 
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   B2       -
    ,      .

  

   

) NH
3
 + CuO  Cu + N

2
 + H

2
O

) NO
2
 + O

2
 + H

2
O  HNO

3

) NH
3
 + HNO

3
  NH

4
NO

3

) N
2
O + C  N

2
 + CO

2

   
1) 

2) 

3) 
 ,

 

4) 
 ,

 

: 

 

   B3         ,
        .

  

   

 

) H
2
SO

4

) NaOH

) I

) g(NO
3
)
2

   
1) O

2

2) SO
2

3) H
2
O

4) I
2

5) NO
2

6) H
2

: 
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   B4            
.

  

   

)  

)  

)  

)  

   
1) 

2) 

3) 

: 

 

   B5          
.

  

   

) Fe  HNO
3( .)

) Cu  HNO
3( .)

) Cl
2
  H

2
O

2

) C
3
H

5
Cl  O

2

   
1) HCl, O

2

2) Cu(NO
3
)
2
, NO, H

2
O

3) Cu(NO
3
)
2
, NO

2
, H

2
O

4) FeO, H
2
O, N

2

5) CO
2
, H

2
O, HCl

6) Fe(NO
3
)
3
, NO, H

2
O

: 
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   B6–B8      ,
    .    

     ,       
  1  ,     .

   B6     

   1)   

   2)    

   3)    

   4)     

   5)     C–

   6)    

: 
 

   B7     (- )

   1)    

   2)   

   3)    

   4)    (II)

   5)   

   6)    

: 
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   B8     ,  

   1)   

   2)    

   3)     

   4)   

   5)  

   6)    (II)

: 
 

   B9–B10   .      
,          1    

.

   B9        110       10%
 10     5    .     -

   ________%. (      .)
 

: 
 

  B10    ( . .),     0,3   
(II)      ,   _______ .(

    .)
 

: 
 

         1.
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 3

       (C1–C5)   
 2.     ( 1, 2  . .),    .

    .

   C1     -  ,  
  :

 
Cr

2
O

3
 + … + KOH  … + KNO

2
 + …

 
   .

   C2         
         

  -  .   
     .    

       ,  
    .    .

   C3     ,      
 :

 

 
      .

   C4            
 11,2     ( . .).      

      4,48 .   
 (  )   .

   C5          18,25   -
  46,25      .   -
  .
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Инструкция по выполнению работы 

На выполнение экзаменационной работы по химии отводится 3 часа (180 
минут). Работа состоит из 3 частей и включает 43 задания. 

Часть 1 включает 28 заданий (А1–А28) К каждому заданию даётся 4 
варианта ответа, из которых только один правильный Внимательно 
прочитайте каждое задание и проанализируйте все варианты предложенных 
ответов 

Часть 2 состоит из 10 заданий (В1–В10), на которые надо дать краткий 
ответ в виде числа или последовательности цифр 

Часть 3 содержит 5 наиболее сложных заданий по общей, 
неорганической и органической химии Задания C1–C5 требуют полного 
(развёрнутого) ответа. Все бланки ЕГЭ заполняются яркими чёрными 
чернилами Допускается использование гелевой, капиллярной или перьевой 
ручек. 

При выполнении заданий Вы можете пользоваться черновиком. 
Обращаем Ваше внимание на то, что записи в черновике не будут 
учитываться при оценке работы. 

Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для 
экономии времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, 
и переходите к следующему. Если после выполнения всей работы у Вас 
останется время, Вы сможете вернуться к пропущенному заданию. 

При выполнении работы Вы можете пользоваться Периодической 
системой химических элементов Д.И. Менделеева; таблицей растворимости 
солей, кислот и оснований в воде; электрохимическим рядом напряжений 
металлов (они прилагаются к тексту работы), а также непрограммируемым 
калькулятором, который выдаётся на экзамене. 

Баллы, полученные Вами за выполненные задания, суммируются. 
Постарайтесь выполнить как можно больше заданий и набрать наибольшее 
количество баллов. 

 
Желаем успеха! 
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         1   
   (A1–A28)    «X»   ,  

     .

   A1       1s22s22p63s23 3  

 ,  
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O

3    4) 3 4

   A2      Si  P  S  Cl

   1)   

   2)   

   3)    

   4)    

   A3           ?
.     .
.     V    

.

   1)      2)   

   3)      4)   
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  NH

4
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O
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   A5          ,   
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4
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3    4) PH
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   A6    –  ,  ,      
,     .   

   1)    2) 

   3)    4) 
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   A7     

) Cr
2
O

3

 

) Al
2
O

3

 

) Mn
2
O

7

 

) Fe
2
O

3

 

) B
2
O

3

 

) Br
2
O

3

 

  

   1)    2)    3)    4) 

   A8        

   1) Na
2
O  H

2    2) NaOH

   3) Na
2
O

2    4) NaOH  H
2

   A9    (IV)      

   1) CO
2
  H

2
O    2) O

2
  NaOH

   3) CaO
 

 H
2    4) NH

3
  Ca

  A10   ,       
  

   1)    2) 

   3)     4)  

  A11         

   1) NaHCO
3
  Ca(OH)

2    2) AlBr
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  H

2
SO

4

   3) K
2
SO

3
  CO

2    4) AgNO
3 

 NaOH
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  A12    :

Fe FeSO
4
 Fe(OH)

2

  X  Y.

   1) X – H
2
SO

4( .)
, Y – KOH    2) X – CuSO

4( - )
, Y – NaOH

   3) X – H
2
SO

4( .)
, Y – H

2
O    4) X – Na

2
SO

4( - )
, Y – NaOH

  A13   -2 

   1) -2  -2    2) -1  

   3)      4) -1  -2

  A14  2-     

   1) -1     2) -2  

   3) -1     4) -1,3  

  A15    (II)  

   1)     2) 

   3)    4)  

  A16         ?
.        .
.   .

   1)      2)   

   3)      4)   

  A17       

   1)  

   2)  

   3)  

   4)  
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–CH
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3
C–CO–CH
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3
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3
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3
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  A23        
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4
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       (C1–C5)   
 2.     ( 1, 2  . .),    .

    .

   C1     -  ,  
  :

 
… + SO

2
 + H

2
O = MnSO

4
 + … + …

 
   .

   C2     ,      
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      ,   
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 .    .

   C3     ,      
 :

 

 
      .
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
А1. 3 А15 3 
А2 3 А16. 3 
А3 3 А17 3 
А4 3 А18. 3 
А5. 2 А19 3 
А6 4 А20. 1 
А7 2 А21. 4 
А8. 4 А22 3 
А9. 1 А23 1 
А10. 3 А24 1 
А11. 1 А25 4 
А12 2 А26 1 
А13. 4 А27 3 
А14. 3 А28 3 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1 2416 В6 134 
В2 1422 В7 146 
В3 1141 В8 135 
В4 1231 В9 15,2 
В5 6315 В10 34 
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
А1 4 А15 3 
А2 1 А16 4 
А3 2 А17 2 
А4 2 А18 2 
А5 2 А19 4 
А6 2 А20 2 
А7 2 А21 2 
А8 3 А22 2 
А9 2 А23 2 
А10 2 А24 3 
А11 4 А25 1 
А12 2 А26 3 
А13 2 А27 2 
А14 1 А28 2 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1 6325 В6 134 
В2 2241 В7 125 
В3 6466 В8 125 
В4 2121 В9 4,6 
В5 1145 В10 7 
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
А1. 3 А15. 3 
А2. 1 А16 4 
А3. 3 А17. 3 
А4. 2 А18. 2 
А5. 2 А19. 3 
А6. 2 А20. 2 
А7. 2 А21. 4 
А8. 3 А22 2 
А9. 1 А23 1 
А10 2 А24 3 
А11 1 А25 4 
А12 2 А26 3 
А13 4 А27 3 
А14 1 А28 2 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1 2416 В6 134 
В2 2241 В7 146 
В3 1141 В8 125 
В4 2121 В9 15,2 
В5 6315 В10 7 
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Ответы к заданиям с выбором ответа 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
А1 4 А15 3 
А2 3 А16 3 
А3 2 А17 2 
А4 3 А18 3 
А5 2 А19 4 
А6 4 А20 1 
А7 2 А21 2 
А8 4 А22 3 
А9 2 А23 2 
А10 3 А24 1 
А11 4 А25 1 
А12 2 А26 1 
А13 2 А27 2 
А14 3 А28 3 

 

 

Ответы к заданиям с кратким ответом 

 

№ задания Ответ  № задания Ответ 
В1 6325 В6 134 
В2 1422 В7 125 
В3 6466 В8 135 
В4 1231 В9 4,6 
В5 1145 В10 34 
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